



Красное ЗНАМЯ

№№ 185-186
(14791-14792)
Среда,
19 ноября
2014 года
Цена свободная

Выходит с 23 февраля 1930 года

Шебекинская районная общественно-политическая газета

16+

Наш адрес в Интернете: www.krasnoe-znamya.info

НОВОСТИ время местное

Как всегда помогал

Депутат Белгородской областной Думы А. С. Сотников провел очередную прием в Шебекинской общественной приемной партии «Единая Россия».

Большинство вопросов и проблем, с которыми люди обратились к своему избраннику, касались здравоохранения. Скажем, депутат земского собрания Муромского сельского поселения Е. А. Григорова пришла, чтобы вместе с А. С. Сотниковым и главным врачом Шебекинской ЦРБ В. А. Белоусовым обсудить варианты улучшения медицинского обслуживания жителей села Зиборовка с использованием возможностей не только Муромского Центра врача общей практики, но и Новотаволжанской амбулатории. Также Е. А. Григорова посетовала, что возникли перебои с водоснабжением на одной из улиц Зиборовки. Решение было найдено с участием главного инженера Шебекинского РЭС О. В. Боровского и главы администрации Муромского сельского поселения М. П. Еропутовой.

Несколько человек обратились с просьбами пройти обследование и лечение в Шебекинской центральной районной больнице и Белгородской клинической больнице №1, главным врачом которой является А. С. Сотников. Им было оказано в этом максимальное содействие.

Также депутат решил направить запросы по двум обращениям граждан. Одно из них связано с установлением категории инвалидности, другое с получением вида на жительство через миграционную службу.

Люди благодарили А. С. Сотникова за чуткость и внимание к их нуждам.

Ю. ТРОФИМОВ.

«Народная экспертиза» улучшает жизнь селян

Не первый год в Большетроицком сельском поселении воплощается в жизнь проект «Народная экспертиза». Глава администрации поселения Л. И. Бухалина рассказала, что местные жители принимают активное участие в реализации проекта «Народная экспертиза». Заполняя специальные бланки, размещенные в администрации сельского поселения, они выдвигают свои идеи и предложения.

Все эти поступившие от населения инициативы внимательно изучаются органами местного самоуправления, и затем принимаются конкретные меры по их реализации. В частности, вот что было сделано по исполнению инициатив, относящихся к компетенции администрации Большетроицкого сельского поселения. Так, в 2013 году были установлены две детские игровые площадки, в селе Большетроицкое и в селе Верхнеберезово. В 2014 году установлена спортивная площадка для воркаута в селе Большетроицкое. По просьбе жителей села Верхнеберезово организован автобусный маршрут между селами Большетроицкое и Верхнеберезово. Также благоустроены два родника в селе Большетроицкое, оборудованы шесть колодезь в Верхнеберезово.

«Администрация Большетроицкого сельского поселения приглашает жителей поселения принять участие в проекте «Народная экспертиза» и выдвинуть свои предложения о повышении уровня жизни в своем селе», - завершила свой рассказ Л. И. Бухалина.

Ю. ТРОФИМОВ.

По волнам памяти

В преддверии 70-летия Великой Победы, которое мы отметим в следующем году, Шебекинский районный совет женщин и клуб «Фронтовые подруги» дали старт патристической акции «Волна памяти». В ее рамках в городской школе №2 недавно прошла встреча женщин-ветеранов с учащимися 2-го класса (классный руководитель Е. В. Огненко). Назвалась она так: «Запомним их, пока они живые, пока они живут среди живых». Заветное дыхание, слушали дети воспоминания людей, переживших трудные фронтовые и послевоенные годы, участнику Великой Отечественной войны медсестру Т. С. Куратову, председателю районного совета женщин О. М. Черединову, задавали гостям много вопросов, просили бывать у них почаще.

Т. ЮРЬЕВ.

И зазвучат стихи...

В пятницу, 21 ноября клуб любителей поэзии «Вдохновение» приглашает шебекинцев и гостей города на поэтический кросс «Три музы». Мероприятие состоится в малом зале Дворца культуры, начнется оно вечером, в 17 часов. Вход свободный.

Ю. РАКИТЯНСКИЙ.



Этой осенью в микрорайоне Северный развернулось, без всякого преувеличения, грандиозное строительство. Здесь возводится новый детский сад №3. Долгожданный и очень нужный для Шебекино объект. Он поможет снять проблему нехватки мест в дошкольных учреждениях города, особенно для молодых семей, живущих в этом микрорайоне.

На днях мы побывали на строительной площадке. Узнали, что работы здесь ведет ООО «Стройком». Поскольку начальник участка Н. В. Шафоростов отлучился по срочным делам, все пояснения дал мастер А. Н. Лычев, которого вы видите на снимке с теодолитом.

- Мы строим детский сад на 115 мест, - рассказал Александр Николаевич. - Это будет двухэтажное здание современной архитектуры, с большим бассейном, с просторным подвальным помещением, с многоскатной крышей из металлочерепицы.

К концу этого года планируется полностью сделать коробку здания, фасад, установить окна, двери, произвести монтаж кровли. Чтобы со следующего года можно было приступить к отделочным и внутренним работам.

Строительство детсада идет быстрыми темпами, чему, кстати, очень способствует сухая и теплая осень. На объекте ежедневно трудятся более пятидесяти строителей. Хотя ООО «Стройком» является белгородской фирмой, в ней работают очень много шебекинцев. Скажем, из тридцати каменщиков почти все из нашего города. Руководит ими молодой и энергичный бригадир С. Н. Алекса.

- Я сам живу в микрорайоне Северный. Мы работаем с очень хорошим настроением, - поделился своей радостью Сергея Николаевич. - Сколь-

...И построят детский сад. Будут рады стар и млад



ко мы писем направляли с просьбами построить нам детский сад. И нас услышали! Жители нашего микрорайона очень благодарны главе администрации района Алексею Николаевичу Калашникову. У меня у самого двое детей, надеюсь, что младшему Илье повезет ходить в новый садик.

С. Н. Алекса очень похвально отзывался о своих коллегах-каменщиках. Все они с большим опытом, профессионалы высокого класса. На снимке вы видите Николая Михайловича Тищенко. Он не расстается с мастерком с 1979

года, начал работать еще в Шебекинском СМУ, участвовал в строительстве многих жилых домов, хирургического корпуса ЦРБ, водозабора. И сейчас умелый специалист везде востребован. Ему поручают вести кирпичную кладку в самых ответственных местах, в частности, на углах. Знают: сделаете все отлично, на совесть.

Под стать Тищенко и другие каменщики. Вот у них идет короткая рабочая планерка, пока выгружается прибывший цементный раствор. Знакомьтесь: И. А. Мишнев, А. В. Деметьев, С. Н. Алекса,

Н. М. Тищенко, М. В. Бирюков (слева направо). Эти и другие люди, принадлежащие к уважаемому сословию строителей, прилагают сегодня все усилия, чтобы в Шебекино скорее открылся новый и красивый детский сад.

Кстати, многие материалы для строительства поставляют наши шебекинские предприятия, ООО «Азимут» бетонный и цементные растворы, ООО «Завод ЖБИ и труб» - железобетонные изделия. То есть, доброе дело вершится общими стараниями.

Ю. ТРОФИМОВ.
Фото автора.

